نمونه سوالات جلسه دوم:

1).آسيب شناسی به چه معناست؟

الف) به حالت بيمارگونه اطلاق می شود که مانع عملکرد بھنجار فردی یا سيستم می شود

ب) شامل آسيب ھا و مشکلات متعدد مانند تعارض زناشویی، دلزدگی، خيانت و تعارض والدین می شود

ج) به معنای بيماری شناسی و تشخيص آسيب ھای وارده بر فرد یا سيستم مورد مطالعه می باشد

د) فرایند نظام مند برای بررسی و جمع آوری اطلاعات راجع به فرد و سيستم است

2).تعارض والدین با فرزندان جز کدام یک ازموارد زیر است؟
الف)آسیب                             ب)آسیب شناسی   
 ج)آسیب شناسی خانواده     د)آسیب شناسی فرزندان

3) گلد نبرگ معتقد است خانواده سیستمی فراتر از مجموع افرادی است که در معنای ……… و ……………… مشترک هستند .
الف) فیزیکی – روانی 				ب) روان شناختی – روانی 
ج) فیزیکی – روان شناختی			د) روانی – روان شناختی 
4). به تعریف گلدنبرگ خانواده یک ........سازمان یافته است که دارای ........ویژگی است.
الف)نقش – ده ویژگی 
ب) الگوی اجنماعی – چند ویژگی
ج) سیستم اجتماعی – ده ویژگی 
د) سیستم اجتماعی – چند ویژگی

5).کدام یک از ویژگی های خانواده از دیدگاه گلدنبرگ است؟
الف) مجموعه قوانین مشخص برای خود وضع می کند
ب) ساختار قدرتمند در آن سازمان دهی نشده است
ج) شکل های ارتباطی ساده دارند
د) ارتباط مبتنی برسابقه تاریخی مشترک نیست

6).کدام یک از جملات زیر در مورد خانواده از نظر گلدنبرگ صحیح نیست؟
الف)برای اعضای خانواده نقشی معین نشده است.                    ب)ارتباطی مبنی بر سابقه تاریخی مشترک است
ج)هرسیستم خانواده خود در اجتماع و جامعه ی بزرگتر ریشه دارد                  د)ساختار قدرت درآن سازماندهی شده است
7). بطور خلاصه ......محور آسیب شناسی خانواده وجود دارد که در نهایت در ..... کمک می کند 
الف) 6محور – تشخیص دقیق تر
ب) 4محور – بررسی مشکلات خانواده 
ج) 6محور- بررسی محیط خانواده 
د) 4 محورـ تشخیص دقیق تر 

8).دسته ی اختلال در چرخه زندگی به چه مواردی می پردازد؟
الف) جنبه تحولی و تاریخچه خانواده 
 ب) استرس خانواده 
 ج) خانواده گسیخته
 د) خانواده بی ثبات

9).محور دوم خانواده به........میپردازد.
الف)چالش های استرس آور زندگی	
ب)شکل های مختلف خانواده
ج)زیر منظومه های خانواده و ارتباط بین انها
د)ویژگی های محیط درونی خانواده

10).کدام یک از محورهای آسیب شناسی خانواده صحیح نیست؟
الف)استرس خانواده         
 ب)سطح کیفیت زندگی خانواده         
 ج)اختلال در عملرد گروه خانواده   
د)اختلال در محیط بیرونی خانواده.

11). -محور ششم خانواده به…………. میپردازد.
الف)چالش های زندگی				ب)کیفیت زندگی
ج)ارتباط عاطفی افراد				د)کمییت زندگی

12)................. به زیر منظومه های خانواده و ارتباط بین آنها می پردازد.
الف)مرحله اول	        ب)مرحله دوم  
 ج)مرحله سوم             د)مرحله چهارم 

13).اختلال در چرخه زندگی خانواده دارای.......طبقه است» که به ترتیب در کدام گزینه امده است؟ 
الف).یک طبقه-اختلال تحولی خانواده 
ب).دو طبقه – اختلال تحولی خانواده و اختلال سازگاری اعضا و ثبات خانواده
ج).یک طبقه-اختلال سازگاری اعضا وثبات  خانواده
د). هیچکدام

14).اختلال تحولی خانواده و سازگاری اعظا مربوط به محور چندم است؟
الف) اول    ب)دوم    ج)پنجم     د)چهارم

15). جمله ی زیر معرف کدام اختلال در سیستم خانواده است؟ 
در صورتی که خانواده نتواند تکالیف تحولی هر مرحله را به خوبی انجام دهد با آسیب رو به رو می شود.
الف)اختلال سازگاری اعضا و ثبات خانواده	
ب)اختلال تحولی خانواده
ج)اختلال در شکل گیری خانواده
د)اختلال در عدم آمادگی فرزند آوری 

16)اختلال در شکل گیری خانواده جزو کدام دسته از اختلالات خانواده است؟
الف) اختلال سازگاری اعضا 
ب) اختلال تحولی خانواده
ج ) اختلال در چرخه خانواده
د ) هیچ کدام


17).کدام گزینه جزو 5 طبقه اختلال تحولی خانواده نیست.
الف)اختلال در شکل گیری خانواده			ب)اختلال در فرزندآوری
ج)اختلال در همدلی با اعضای خانواده	         د)اختلال در فرزند پروری

18).کدام گزینه جزء اختلال تحولی خانواده نمی باشد؟
الف)اختلال در عدم آمادگی فرزند آوری		
ب)اختلال در شکل گیری خانواده
ج)اختلال بی ثبات مزمن				
د)اختلال هنگام بلوغ فرزند

19). کدام مورد از اختلالات سازگاری اعضا نیست؟
الف)خانواده گسیخته
ب)خانواده تک والدی
ج)خانواده ازدواج مجدد
د)طلاق عاطفی



